

## Misna slavlja i župni oglasi

Ponedjeljak 6. svibnja	18.30 + Kate Božičević; Slavo i Marija Mikulić; Bernardica Tironi i Romina Tironi Jandrić.	Sv. Irenej Sv. Dominik Savio
Utorak 7. svibnja	19.30 VOJNOVAC - Trinaest utoraka Sv. Anti (osmi). 18.30 + Željko Rendulić (30. dan).	Sv. Dujam
Sri. 8. svibnja	18.30 U zahvalu Sv. Josipu za sve dobročinitelje	
Čet. 9. svibnja	18.30 Po nakani (al) HODOČASNICI za RIM u SVETIŠTU	
Pet. 10. svibnja	18.30 Po nakani (al)	Bl. Ivan Mertz
Sub. 11. svibnja	18.30 + Ivan Modoran; Ivan i Kate Rupčić; ob. Puškarić i Bertović.	
12. svibnja 4. USKRNSA	10 SVETIŠTE: Misa za narod – PRVA SVETA PRIČEST 12 CEROVNIK: + Julika Poljak; Ivan Pavlić (Ema).	

1. CRKVA SLAVI: - BD Marija Posred. milosti (8. 5.); Sv. Leopold B. Mandić (12. 5.).

2. PRVOPRIČESNICI – kateheza je u utorak i četvrtak u 16 h; u subotom od 10 – 12 h.

Tijekom tjedna održat će se više susreta roditelja i prvopričesnika prema dogovoru.

3. ŽUPNA KATEHEZA – za sve vjeroučenike – molitve krunice u 18 sati i Sv. Misa.

Uključi se sam/sama prema svojim mogućnostima – od ponedjeljka do petka. Javi se župniku.

4. RIM - HODOČAŠĆE – pješice od Krašića do Rima kreće na sam rođendan bl. Alojzija Stepinca, u srijedu, 8. svibnja. Grupa hodočasnika doći će u četvrtak, 9. svibnja u Svetište Gospe od Čudesa te sudjelovati na večernjoj Sv. Misi. Molitve bl. Alojziju biti će moguće upisati u knjigu koju će hodočasnici po dolasku u Vatikan predati Papi Franji. Dođite i upišite...

5. ZARUČNIČKI TEČAJ – turnus je od petka 24. svibnja u 19:30 do 1. lipnja u 19.30 h u župnoj crkvi u Zagorju. Tečaj ima 5 predavanja: 24, 25 i 26. V, te 31. V. i 1. VI. u 19:30. Prvu večer ispunjava se prijavnicama. Organizator je preč. dr. Željko Blagus, dekan ogulinski.

6. HVALA svim sudionicima obilježavanja 348. obljetnice pogibije Frankopana i Zrinskog u utorak, 30. travnja misom u Svetištu i prigodnom izložbom obilježena u Plovoniji. Obilježeno je 100 godina prijenosa zemnih ostataka iz Bečkog Novog Mjesta u zagrebačku katedralu. Misa je prikazana i za sve branitelja koji su se tijekom povijesti borili i ginuli "Za krst časni i slobodu zlatnu". Nakon mise otvorena je izložba "11 stoljeća hrvatske glagoljice" - Knjižnice Medveščak. Otvorenje izložbe prigodno su predstavili Maći oštarski glagoljaši predvođeni voditeljicom učiteljicom Mirjanom Grubišić. Među posjetiteljima bile su istaknute osobe iz javnoga života Modruško-ogulinskog kraja: ravnateljica Gimnazije Sanja Dubić; Višnja Lipošćak predsjednica Matice Hrvatske ogranak Ogulin, predsjednik Čakavskog sabora Modruše Zvonko Trdić, ravnatelj Prve OŠ Zvonko Ranogajec i ravnateljica OŠ Josipdol Anđelina Božičević, predsjedništvo Biciklističkog kluba Frankopan, Predsjedništvo udruge branitelja Josipdol (UBOJ) čiji je predsjednik Saša Poljak upalio svijeću za sve branitelje. Vidljiva je prisutnost tri temeljne institucije: braniteljska, kulture i školstva.

7. ČEPOVI – skupljamo za liječenje bolesnu djecu. Hvala na dobroj volji za skupljanje...

8. DOPRINOS: – za crkvu: Oštarije 200 kn; Cerovnik 150 kn. Mežnarija: Oštarije 50 kn; Cerovnik 70 kn. Za uzdržavanje svećenika: dar prema mogućnosti obitelji. Hvala.

Župa Oštarije	IBAN HR30 2340 0091 1101 7283 7
Župa Cerovnik	IBAN HR56 2402 0061 1004 0659 6

**„Kao što su mornari vođeni u luku uz pomoć blistajućih zvijezda, tako su i kršćani vođeni u raj uz pomoć Marije.“** – Sveti Toma Akvinski

ⲚⲁⲔⲏⲛⲓ ⲛⲁⲃⲏ ⲉⲃⲏⲉⲛⲏⲓ ⲉⲃⲏⲓⲛⲏⲓ ⲛⲓⲛⲏⲓⲛⲏⲓ ⲛⲓⲛⲏⲓⲛⲏⲓ ⲛⲓⲛⲏⲓⲛⲏⲓ ⲛⲓⲛⲏⲓⲛⲏⲓ

Izdavač: pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: [www.zupa.ostarije.com](http://www.zupa.ostarije.com)



## Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • [pop.ante@gmail.com](mailto:pop.ante@gmail.com)

5. svibnja 2019. • 3. USKRNSA • God. X. • br. 18 (453)



### Ljubiš li me više...

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu: U ono vrijeme:

Isus se ponovno očitova učenicima na Tiberijadskome moru. Očitova se ovako: Bijahu zajedno Šimun Petar, Toma zvani Blizanac, Natanael iz Kane Galilejske, zatim Zebedejevi i još druga dva njegova učenika. Kaže im Šimun Petar: »Idem ribariti.« Rekoše: »Idemo i mi s tobom.« Izadoše i udoše u ladu, ali te noći ne uloviše ništa. Kad je već svanulo, stade Isus na kraju, ali učenici nisu znali da je to Isus. Kaže im Isus:

»Dječice, imate li što za prismok?« Odgovoriše mu:

»Nemamo.« A on im reče: »Bacite mrežu na desnu stranu lađe i naći ćete.« Baciše oni i više je ne mogoše izvući od mnoštva ribe. Tada onaj učenik kojega je Isus ljubio kaže Petru: »Gospodin je!« Kad je Šimun Petar čuo da je to Gospodin, pripaše si gornju haljinu, jer bijaše gol, te se baci u more. Ostali učenici dođoše s ladicom vukući mrežu s ribom jer ne bijahu daleko od kraja, samo kojih dvjesto lakata.

Kad izidu na kraj, ugledaju pripremljenu žeravicu i na njoj pristavljenu ribu i kruh. Kaže im Isus: »Donesite ribâ što ih sada uloviste.« Nato se Šimun Petar popne i izvuče na kraj mrežu punu velikih riba, sto pedeset i tri. I premda ih je bilo toliko, mreža se ne raskinu. Kaže im Isus: »Hajde, doručkujte!« I nitko se od učenika ne usudi upitati ga: »Tko si ti?« Znali su da je Gospodin. Isus pristupi, uzme kruh i dade im, a tako i ribu. To se već treći put očitova Isus učenicima pošto uskrsnu od mrtvih.

Nakon doručka upita Isus Šimuna Petra: »Šimune Ivanov, ljubiš li me više nego ovi?« Odgovori mu: »Da, Gospodine, ti znaš da te volim.« Kaže mu: »Pasi jaganjce moje!« Upita ga po drugi put: »Šimune Ivanov, ljubiš li me?« Odgovori mu: »Da, Gospodine, ti znaš da te volim!« Kaže mu: »Pasi ovce moje!« Upita ga treći put: »Šimune Ivanov, voliš li me?« Ražalosti se Petar što ga upita treći put: »Voliš li me?« pa mu odgovori: »Gospodine, ti sve znaš! Tebi je poznato da te volim.« Kaže mu Isus: »Pasi ovce moje!« »Zaista, zaista kažem ti: Dok si bio mladi, sam si se opisivao i hodio kamo si htio; ali kad ostariš, raširit ćeš ruke i drugi će te opisivati i voditi kamo nećeš.« A to mu reče nagovješćujući kakvom će smrću proslaviti Boga. Rekavši to doda: »Idi za mnom!« *Riječ Gospodnja. (Iv 21,1-19)*

### Iz Biblije (Jak 3, 5-8)

“Evo: kolicna vatra koliku šumu zapali! I jezik je vatra, svijet nepravda jezik je među našim udovima, kalja cijelo tijelo te, zapaljen od pakla, zapaljuje kotač života. Doista, sav rod zvijeri i ptica, gmazova i morskih životinja dade se ukrotiti, i rod ih je ljudski ukrotio, a jezik – zlo nemirno, pun otrova smrtonosnog – nitko od ljudi ne može ukrotiti.”

**ŠTO JE ISTINA?** - Zapitao se Pilat, a i svatko bi se od nas trebao to neprestano pitati. Mi nismo ovdje kako bi uživali u svijetu – sviđalo se to nekome ili ne. Došli smo iz vječnosti, iz Božjeg kraljevstva, koje je naša domovina u koju bi se trebali htjeti vratiti, kako bi sebe i što više drugih ljudi spasili, kako bi ovim kratkim (u usporedbi sa vječnošću) životom postigli vječni raj; kako bi svojim životnim odabirima, svojom vlastitom voljom surađivali s Duhom Svetim u otkupljenju i spasenju čovjeka. Došli smo živjeti u zemaljskom tijelu, kako bi svoju tjelesnost prikazali za žrtvu živu, svetu, Bogu milu – kao svoje duhovno bogoslužje (v. Rim 12,1). Ponavljam – nismo došli uživati u svijetu (usp. Iv 16,33; Iv 12,25; Iv 15,18-19)!

Vjera u vječni život, ufanje u Božju pomoć i ljubav prema Bogu i čovjeku pomaže nam prikazati svoj život za živu žrtvu, pomaže nam odreći se zavodljivosti svijeta kako bi surađivali s Božjom milošću. Život je žrtva življena iz ljubavi prema Bogu i čovjeku, žrtva koju neprestano možemo prikazivati Bogu za obraćenje grešnika i to prvo nas samih (usp. Rim 12,1). Pozvani smo na vječnu gozbu pozivati one koji nam neće moći uzvratiti, a neće moći jer neće znati da nam trebaju uzvratiti. Neće znati jer ćemo za njih moliti i žrtvovati se u skrovitosti. Samo tako naša žrtva postiže puni smisao nesebične ljubavi i oslobađa milost koja će činiti dobro onima za koju ju prikazujemo. Tako npr. svaki dan možemo nekome iz srca oprostiti – ako tu žrtvu želimo prikazati za nečije spasenje. Opraštanje nije ni malo lako i gotovo je nemoguće iz srca oprostiti bez pomoći Božje milosti, no ako imamo na umu nekoga za koga znamo da će završiti u paklu ako se netko ne zauzme za njega, prikažimo svoju odluku da opraštamo za tu osobu i dogodit će se čudo – dogodit će se oprostjenje u našem srcu jer će milost Božja s nama surađivati – dogodit će se ono što nam Isus jedino za ovaj svijet obećava:



*To Isus doreče, a onda podiže oči k nebu i progovori: »Oče, došao je čas: proslavi Sina svoga da Sin proslavi tebe<sup>2</sup> i da vlašću koju si mu dao nad svakim tijelom dade život vječni svima koje si mu dao.<sup>3</sup> A ovo je život vječni: da upoznaju tebe, jedinoga istinskog Boga, i koga si poslao – Isusa Krista.<sup>4</sup> Ja tebe proslavih na zemlji dovršivši djelo koje si mi dao izvršiti.<sup>5</sup> A sada ti, Oče, proslavi mene kod sebe onom slavom koju imadoh kod tebe prije negoli je svijeta bilo.<sup>6</sup> Objavio sam ime tvoje ljudima koje si mi dao od svijeta. Tvoji bijahu, a ti ih meni dade i riječ su tvoju sačuvali.<sup>7</sup> Sad upознаš da je od tebe sve što si mi dao<sup>8</sup> jer riječi koje si mi dao njima predadoh i oni ih primiše i uistinu spознаš da sam od tebe izišao te povjerovaše da si me ti poslao.<sup>9</sup> Ja za njih molim; ne molim za svijet, nego za one koje si mi dao jer su tvoji.<sup>10</sup> I sve moje tvoje je, i tvoje moje, i ja se proslavih u njima.<sup>11</sup> Ja više nisam u svijetu, no oni su u svijetu, a ja idem k tebi. Oče sveti, sačuvaj ih u svom imenu koje si mi dao: da budu jedno kao i mi.<sup>12</sup> Dok sam ja bio s njima, ja sam ih čuvao u tvom imenu, njih koje si mi dao; i štiti ih te nijedan od njih ne propade osim sina propasti, da se Pismo ispuni.<sup>13</sup> A sada k tebi idem i ovo govorim u svijetu da imaju puninu moje radosti u sebi.<sup>14</sup> Ja sam im predao tvoju riječ, a svijet ih zamrzi jer nisu od svijeta kao što ni ja nisam od svijeta.<sup>15</sup> Ne molim te da ih uzmeš sa svijeta, nego da*

*ih očuvaš od Zloga.<sup>16</sup> Oni nisu od svijeta kao što ni ja nisam od svijeta.<sup>17</sup> Posveti ih u istini: tvoja je riječ istina.<sup>18</sup> Kao što ti mene posla u svijet tako i ja poslah njih u svijet.<sup>19</sup> I za njih posvećujem samog sebe da i oni budu posvećeni u istini.<sup>20</sup> Ne molim samo za ove nego i za one koji će na njihovu riječ vjerovati u mene:<sup>21</sup> da svi budu jedno kao što ti, Oče, u meni i ja u tebi, neka i oni u nama budu da svijet uzvjeruje da si me ti poslao.<sup>22</sup> I slavu koju si ti dao meni ja dadoh njima: da budu jedno kao što smo mi jedno –<sup>23</sup> ja u njima i ti u meni, da tako budu savršeno jedno da svijet upozna da si me ti poslao i ljubio njih kao što si mene ljubio.<sup>24</sup> Oče, hoću da i oni koje si mi dao budu gdje sam ja, da i oni budu sa mnom: da gledaju moju slavu, slavu koju si mi dao jer si me ljubio prije postanka svijeta.<sup>25</sup> Oče pravedni, svijet te nije upoznao, ja te upoznah; a i ovi upознаše da si me ti poslao.<sup>26</sup> I njima sam očitovao tvoje ime, i još ću očitovati, da ljubav kojom si ti mene ljubio bude u njima – i ja u njima.«*

Ta kako ćemo se obratiti i vjerovati evanđelju ako ga ne čitamo, ako ga ne razmatramo, ako ne čuvamo Božju riječ u srcu (usp. Iv 14,23-24), ako se naše bogoslužje sastoji samo u izgovaranju molitvenih obrazaca, samo u govorenju bez želje da budemo poučeni Božjom riječju!? Nije ni čudo ako vjerujemo u pobožne laži.

### Sve što kažeš o drugome neka prvo prođe kroz Sokratova tri sita

*Moramo se čuvati da otrov koji proizvodi naš vlastiti jezik ne ubije nas same...*

Sokrat je slovio za mudraca. Jednog dana ga potraži neki čovjek i reče: "Znaš li što sam sve čuo o tvome prijatelju?"

"Trenutak", odgovori Sokrat, "prije nego što mi ispričaš volio bih da prođeš jedan brzi test. Jesi li to što mi želiš reći prosijao kroz tri sita?"

"Tri sita?"

"Da", odgovori Sokrat, "prije nego što ispričaš neke stvari o drugome, dobro je uzeti malo vremena i prosijati ono što želiš reći. To nazivam test od tri sita! Prvo je sito **ISTINE**. Jesi li provjerio da li je istina ono što mi želiš ispričati?"

"Ne, pa i nisam. Nisam vidio, samo sam čuo kako pričaju."

"Dobro! Ne znaš da li je to istina. Probajmo ponovo: pokušajmo prosijati drugačije, sad ćemo uzeti sito **DOBROTE**. Ono što mi želiš ispričati o prijatelju, je li nešto dobro?"

"Ne, baš suprotno! Čuo sam kako se tvoj prijatelj loše ponio."

"Dakle", nastavi Sokrat, "želiš mi ispričati loše stvari o prijatelju, a nisi siguran jesu li istinite. To i nije baš ohrabrujuće! Još uvijek možeš proći test, jer je ostalo još sito **KORISTI**. Je li korisno da mi ispričaš sve što je moj prijatelj učinio?"

"Korisno? Pa i ne, ne vjerujem da bi ti to moglo koristiti."

"Dakle", zaključio Sokrat, "ono što mi želiš ispričati nije istina, ni dobro, ni korisno, pa zašto bi mi onda pričao. Ne želim ništa znati od onoga što si mi htio ispričati, i tebi će biti bolje da sve to zaboraviš." (Napisao: Platon, prije 2 500 god) (Bitmo.net)

